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V úterý 10. října 2023 se na fakultě konalo již čtvrté pokračování sportovně-charitativní
akce Hřeje mě pohyb. Během či chůzí jsme tentokrát podpořili olympijské myšlenky a
běželi do Paříže, kde se budou v roce 2024 konat XXXIII olympijské hry.

Letošní podzim vedla trasa z pražského Veleslavína do sídla Francouzského olympijského výboru na
Avenue Pierre de Coubertin v Paříži a měřila 1 200 km. Akce se zúčastnilo 222 účastníků a 22
čtyřčlenných týmů, kteří vzdali hold olympijským hodnotám během či chůzí na atletickém stadionu
mezi 13:30 a 18:00. Všem se nakonec dohromady podařilo překonat trať v celkové vzdálenosti 1 736
km, což předčilo původní očekávání organizátorů. Pět účastníků uběhlo více než 30 kilometrů a 17
více než 20 kilometrů. Vážnost celé akci dodala i aktivní účast členů Francouzského velvyslanectví a
Francouzského institutu v Praze. Mezi běžkyněmi i běžci byli nejen studenti fakulty, ale i její
zaměstnanci, zástupci ostatních fakult Univerzity Karlovy a také veřejnost. Poděkování za
bezproblémový průběh akce patří partnerům, kterými byly DECATHLON, MATTONI a KPMG.

ERASMUS DAYS

Podzimní Hřeje mě pohyb byl součástí iniciativy ERASMUS DAYS 2023, v rámci které probíhá od 10.
10. do 14. 10. 2023 po celém světě 9 031 akcí. Čtyři z nich organizovala naše fakulta. Součástí
aktivit bylo také propojení s partnerskými univerzitami ze sítě CENTRAL. Zástupci pěti vysokých
škol (Berlín, Budapešť, Praha, Varšava a Vídeň) se zapojili během nebo chůzí do akce RUN and
WALK with CENTRAL. Celkem 95 účastníků sdílelo své kilometry přes aplikaci STRAVA a společně
zvládli zdolat 2 558 km, což je vzdálenost propojující všech pět partnerských univerzit. Zahraniční
zástupci přijeli i k nám na fakultu a v dopoledních hodinách se zúčastnili hodinové panelové diskuse
odborníků o zdravém životním stylu.

GSPORT

Podařilo se nám propojit esport a sport a v rámci Aliance 4EU+ jsme vytvořili dva studentské týmy,
které soupeří v League of Legends a přes aplikaci sdílejí spálené kalorie při sportu. V sobotu 14. 10.
2023, kdy končí Erasmus Days, budeme znát vítěze turnaje. V závěrečném klání se utkají zástupci
Karlovy Univerzity a Univerzity Sorbonne.

WELCOME DAY A JOB FAIR

Celý den jsme pojali také jako WELCOME DAY pro studenty, kteří zahájili zimní semestr. Kromě
prohlídky knihovny jsme pro ně připravili také podzimní ročník veletrhu pracovních nabídek pro
studenty FTVS s názvem JOB FAIR 2023. Na akci se představila celá řada organizací a firem z oblasti
sportu a zdravého životního stylu, které zde nabídly možnosti brigád a přivýdělku pro studenty.
Spolu s firmami své služby poprvé prezentovaly také tři organizace, které nabízejí možnosti
zahraničních studijních pobytů, jazykových kurzů, ale také doprovodné a podpůrné služby pro
studenty.

Své aktivity a zároveň možnost dlouhodobé spolupráce studentům nabídly společnosti Decathlon,
Jsme inline, Gymnastika pro děti, Jugger.cz, The Little Gym, Shut up and swim, Sport Academy,
Dvacetiminutovka, Super Kids, Snow Monkey, Sport kids, Kroužky.cz a Kriketová akademie. Mnoho z



nich se studentům představilo již při jarním ročníku JOB FAIR a řadí se mezi dlouhodobě
spolupracující partnery FTVS.

Možnost zahraničních studijních pobytů, jazykových kurzů a další mezinárodní spolupráce pro
studenty zde představila Německá akademická výměnná služba DAAD Česká republika a
Francouzský institut v Praze. Služby pro studenty Univerzity Karlovy a možnost zapojit se do
absolventského programu zde prezentovaly kolegyně z UK Pointu a Klubu Alumni UK.

https://ftvs.cuni.cz/FTVS-68.html?locale=cz&news=19930

https://ftvs.cuni.cz/FTVS-68.html?locale=cz&news=19930

